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Pedagog: Mgr. Veronika Köhler, Mgr. Petra Skuthanová, Mgr. Michal Junek 

 

V rámci projektu “Erasmus+” jsem se v období od 9.7. do 16.7. 2022 zúčastnila společně s Mgr. 

Petrou Skuthanovou a Mgr. Michalem Junkem pobytového jazykového kurzu pro rozvoj jazykových 

dovedností na Maltě. Tento přímořský stát  jsem svým kolegům doporučila na základě vlastní velmi 

pozitivní zkušenosti a kladných hodnocení ostatních účastníků s ohledem na jazykové dovednosti a 

také z důvodu přívětivého přímořského podnebí a snadné mobility v rámci Malty. Pro naše studium 

anglického jazyka jsme si vybrali jazykovou  školu European School of English Limited, která se 

nacházela v samém centru města St. Julians. Ubytovaní jsme byli v rezidenci ESE, která nabízela 

velice pěkné dvoulůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením, dále snídaně formou bufetu a 

zároveň zde probíhala samotná výuka intenzivního jazykového kurzu. Na základě testu, který  

probíhal on-line jsme byli rozděleny do skupin podle úrovně dosažených znalostí. Tyto jednotlivé 

skupiny byly tvořeny maximálně osmi studenty. Lekce anglického jazyka byly vedeny velmi 

profesionálně, vyučující byl vždy na hodiny řádně připraven a dokázal operativně reagovat na 

nepředvídatelné situace, které vznikaly při samotné konverzaci. Vzhledem k tomu, že naší skupinu 

tvořili lidé z různých koutů Evropy, tak studium probíhalo ve velmi přátelské atmosféře. Jediné 

negativum výuky byla povinnost mít ve třídě a v prostorách školy respirátory, které nám někdy 

znemožňovaly porozumět konverzaci. Během tohoto pobytu jsme absolvovali 30 lekcí intenzivního 

jazykového kurzu, který se skládal z dopoledního a odpoledního programu. Po skončení výuky jsme 

měli možnost poznávat přírodní scenérie a historické památky Malty, což jsme také učinili. Pro 

cestování jsme využili místní dopravu, která byla dostupná a kde jsme především mohli využít nově 

získané jazykové dovednosti. V rámci poznávání Malty jsme navštívili hlavní město Valleta, které 

leží na východním pobřeží mezi zálivy Grand Harbour na jihu Marsamxett Harbour. V tomto městě 

jsme si prohlédli  nejznámější historické památky jako je Palác velmistrů, Pevnost sv. Elma, 

Anglikánský chrám sv. Pavla. Také jsme se procházeli malebnými uličkami, navštívili jsme tradiční 

restauraci, kde čepovali Plzeňský Prazdroj a obchody s místními suvenýry. Jako další aktivita bylo 

pravidelné koupání a slunění pod maltským sluncem a především degustace místních jídel a vín. 

Závěrem bychom chtěli sdělit, že jazykový pobyt na Maltě se nám velice líbil pro svoji jedinečnou 

atmosféru, výborné jídlo a pití a zejména velice přívětivé prostředí ke studentům. Všichni lidé jsou 

zde velice milí, snaží se s vámi komunikovat a být vám ve všem nápomocni i když nejste dostatečně 

jazykově vybaven. 

 

 

 

Veronika Köhler, Petra Skuthanová a Michal Junek 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 


